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       平成２５年度の学校評価アンケートより 

本年度も学校評価アンケートを、子どもたちと保護者の皆様に実施させていただきました。 

（ ）内の数値は昨年度の結果です。 

主な項目をみてみますと、子どもたちのアンケートの①「学校はとても楽しい・楽しいと思う」の回

答は、１年生では９０％（９９％）、２年９１%（８７％）、３年生９４％（９３％）、４年

生は９６%（９２％）、５年生９２％（９２％）、６年生９１％（８４％）である。②「友達と

仲良くしているか」については１年生９２％（９２％）、２年生９５％（９２％）、３年生９５％（９４％）、４

年生９６％（９５％）、５年生９６％（９７％）、６年生９５％（９８％）であり、どの学年も高い。③「毎日の

勉強が分かるか」に対しては１年８２％（８８％）、２年生８３％（７０％）、３年８０％（８３％）、４年生８

１％（７４％）、５年生８６％（８０％）、６年生８０％（７９％）がわかると答えている。④「気持ちのよい挨

拶ができるか」では、１年生８７％（８３％）、２年生８７％（８３％）、３年生８０％（８３％）、４年生７３％

（７４％）、５年生８８％（７４％）、６年生７８％（７２％）である。４、６年生が自分に厳しい評価である。

⑤「掃除をいっしょうけんめいしているか」では１年生９０％（９３％）、２年生９５％（９３％）、３年生８６％

（８３％）、４年生８２％（８４％）、５年生９７％（７８％）、６年生８７％（８７％）である。自己評価では、

学年があがるにつれて５年生以外自分に厳しい評価である。⑥「いのちを大切にし、学校や社会の決まりを守って

いるか」(３~６年生のみ回答)では、３年生８４％（８６％）、４年生８４％（８６％）、５年生８９％（７６％）、

６年生８３％（８８％）である。５年生の自己評価は高い。⑦「家族に学校のできごとをよく話す」では「とても

そう思う、そう思う」の合計は１年生７３％（７５％）、２年生７０％（６０％）、３年生８１％（７９％）、４

年生８４％（７９％）、５年生８４％（６９％）、６年生８１％（６６％）である。 昨年度に比べ話すようにな

ってきている傾向にある。⑧「給食の時間は楽しみだ」では「とてもそう思う、そう思う」の合計は、１年生９４％

（９５％）、２年生８７％（７７％）、３年生９１％（８９％）、４年生８８％（７９％）、５年生８６％（８０％）、

６年生８１％（６６％）である。子どもたちは、「友達と仲良くしているか」については、全学年とも９０％をこ

えている。また「学校は楽しいか」についても全学年とも９０％をこえている。「毎日の勉強が分かるか」につ

いても、今年度は８０％以上になってきている。 

保護者の皆様からのアンケートでは、①「学校は学校の教育活動や子どもの様子を、保護者に分かりやすく伝

えているか」「とてもそう思う、そう思う」が７０％（６８％）、「そう思わない」「あまり思わない」を合わせ

ると２８％（３０％）である。②「学校は、子どもにわかりやすい授業をくふうしているか」では、７５％（７５％）

が「とてもそう思う、そう思う」と答え、否定的な意見は１７%（１７％）である。③「学校は子どもの安全確保・

健康管理の取り組みを十分におこなっているか」８１％（７２％）が「とてもそう思う、そう思う」と答えている。

反対に否定的な意見は１３％（１９%）である。④「学校はいじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいるか」

という問では、６４％（５８％）が「とてもそう思う、そう思う」、「あまりそう思わない」が１９％（２２％）

「思わない」が５％（４％）、「分からない」が１２％（１６％）となっている。⑤「子ども一人一人が大切にさ

れ、認められる小学校になっているか」では、「とてもそう思う、そう思う」が６３％（６２％）であるが、「あ

まり思わない」が２０％（２１％）「思わない」４％（４％）「分からない」は１２％（１２%）ある。⑥「学校

は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を教育しているか」 ７３％（７３％）が「とても

そう思う、そう思う」と答えている。否定的な意見は１８％（１４%）である。⑦「家庭・地域は、小学校に対し

てそれぞれの役割を果たし、連携協力しているか」では６６％（６６％）が「とてもそう思う、そう思う」と答え

ている。否定的な意見は２６％（２３%）である。保護者の学校評価で厳しいのは、「いじめをなくす学級・学校

づくりに取り組んでいるか」という問いである。肯定的な意見は６３％（５８％）しかなく、否定的な意見は２

４％（２６％）、分からないは１２％（１６％）と高くなっている。また「子ども一人一人が大切にされ、認め

られる小学校になっているか」については、６３％（６２％）が肯定的，否定的な意見は２４％（２５％）、分

からないが１２％（１２％）である。 

保護者の皆様からのアンケート（自分の子どもに対して）では、⑧「自分の子どもが毎日楽しそうに小学校に

通っているか」という問いには、９２％（９５％）の保護者が「とてもそう思う、まあそう思う」と答えている。 

⑨「子どもは学習内容がわかり、基礎的な学力が身についているか」という問いに対しては、８２％（８２％）が

「とてもそう思う、まあそう思う」にとらえている。１６％（１７％）が「あまりそう思っていない」で４％（１％）

が「思っていない」⑩「子どもは、小学校での出来事をよく話す」が「とてもそう思う・まあそう思う」が７４％

（７８％）。⑪「子どもは、だれにでも挨拶ができている」が「とてもそう思う・まあそう思う」が６１％（６３％）。

⑫「子どもは、給食の時間を楽しみにしている」が「とてもそう思う・まあそう思う」が８０％（８０％）。この

ような評価をいただきました。 

この評価結果を真摯に受け止めまして、取り組んで参りたいと思います。そして、一人ひとりの子どもたちが大

切に認められる場所であるように、また、いじめを許さないことをめざして、さらに努力していきたいと思います。

ご協力ありがとうございました。なおくわしくは、後日ホームページに掲載させていただきます。 

（校長 谷田 幸雄） 

                                                                               

 

 

日 曜

1 土 土曜教室　育生会奉仕作業

3 月 セーフティーネットの日・登校指導

4 火 移動図書館

5 水

7 金 ６年奉仕作業（５・６限）

8 土

13 木 　お別れ式予行、卒業式予行　

18 火 卒業式の準備  (児童下校１・ ２・ ３・ ４・ ６年生１3 ： 3 ０ ・ ５年生１５： ３０) 移動図書館

19 水

20 木 給食終了

24 月 ３学期終業式　　　　　児童下校１２：００

31 月 離任式　　児童下校　1～４年生９：１５ごろ 　５年生１０：３０ごろ

※子どもたち守り隊の皆様や保護者の皆様には、児童の登下校の見守り活動等において、いつも
　　　お世話になりましてありがとうございます。今月は３月３日（月）がセーフティーネットの日になっ
　　　ていますのでよろしくお願いします。1年間お世話頂きありがとうございました。
※給食費につきまして、３月は１年間の精算をします。３月は精算のため３月５日（水）に登録されている
口座より振替させていただきます。
★今年から、アルミ缶委員会活動報告会は委員会活動の一環としておこないます。今までの音楽
会のような催しはありませんのでご了承いただきたいと思います。

3  　月　　の　　予　　定

行　　　　　　　　　　　事　　　　　　　　　　等
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月

予

　

定

　８日（火）新任式　始業式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　土曜教室　子どもセンター （ 学校に お 花を 植えましょう）

委員会（アルミ缶委員会活動報告（５限））諸費振替

　９日（水）入学式

お別れ式　卒業式　児童下校１～４年生９：００ごろ　 ５・６年生１１：４５ごろ


